

ПРОТОКОЛ № 42

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 12 вересня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Суханов В. Г., Перпері А. О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
2. Поновлення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
3. Переведення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
4. Зміна джерела фінансування.
5. Переведення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
6. Зарахування іноземних вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** про поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Дзюба С. В. – директор Центру післядипломної освіти доповів:

1.1. Поступила заява від Щеренко Ольгу Юріївну, з проханням поновити на 2-й курс 3-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми Архітектура будівель і споруд.

ВИРІШИЛИ: поновити Щеренко Ольгу Юріївну на 2-й курс 3-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб,

ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми Архітектура будівель і споруд.

Суханов В. Г. – директор Будівельно-технологічного інституту доповів:

1.2. Поступила заява від Меркулова Олексія Володимировича з проханням поновити на 3-й курс 5-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

ВИРІШИЛИ: поновити Меркулова Олексія Володимировича на 3-й курс 5-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

Петрищенко Н. А. – директор Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій доповіла:

1.3. Поступила заява від Чернецького Володимира Петровича з проханням поновити на 2-й курс 3-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, освітньої програми Економіка будівельного підприємства.

ВИРІШИЛИ: поновити Чернецького Володимира Петровича на 2-й курс 3-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, освітньої програми Економіка будівельного підприємства.

Піщева Т. І. – декан Центру підготовки спеціалістів для зарубіжних країн, доповіла:

1.4. Поступила заява від громадянина Марокко Дахбі Юнеса з проханням поновити на 3-й курс 5-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування.

ВИРІШИЛИ: поновити громадянина Марокко Дахбі Юнеса на 3-й курс 5-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування.

2. **СЛУХАЛИ:** про поновлення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Лапіна О.І. – т. в. о. директор Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії доповіла:

2.1. Поступила заява від Смотров Миколи Олеговича з проханням поновити на 2-й курс 3-го семестру заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

ВИРІШИЛИ: поновити Смотров Миколу Олеговича на 2-й курс 3-го семестру заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

3. **СЛУХАЛИ:** про переведення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Суханов В. Г. –директор Будівельно-технологічного інституту доповів:

3.1. Поступила заява від Яровенко Євгенія Івановича з проханням перевести з заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

ВИРІШИЛИ: перевести Яровенко Євгенія Івановича з заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти

бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

4. СЛУХАЛИ: про зміну джерела фінансування.

ВИСТУПИЛИ:

Лапін О.І. – т. в. о. директор Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії доповів:

4.1. Поступила заява від Філіпова Артема Віталійовича з проханням змінити джерело фінансування з денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму навчання за кошти державного(регіонального) бюджету ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, у зв'язку з наявністю місця за кошти державного(регіонального) замовлення 2022 року.

ВИРІШИЛИ: змінити джерело фінансування Філіпову Артему Віталійовичу з денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, на денну форму навчання за кошти державного(регіонального) бюджету ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія, у зв'язку з наявністю місця за кошти державного(регіонального) замовлення 2022 року.

5. СЛУХАЛИ: про переведення здобувачів на заочну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Петрищенко Н. А. – директор Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій доповіла:

5.1. Поступила заява від Подвального Максима Васильовича з проханням перевести з денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 073 Менеджмент, освітньо-професійної програми Менеджмент, на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 073 Менеджмент, освітньо-професійної програми Менеджмент.

ВИРІШИЛИ: перевести Подвального Максима Васильовича з денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 073 Менеджмент, освітньо-професійної програми Менеджмент, на заочну форму навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 073 Менеджмент, освітньо-професійної програми Менеджмент.

6. **СЛУХАЛИ:** про зарахування іноземних вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти за денною формою навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Піщева Т. І. – декан Центру підготовки спеціалістів для зарубіжних країн, доповіла:

6.1. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати іноземних вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

ВИРІШИЛИ: зарахувати іноземних вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з Додатком 1.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Євген ЛУЦКІН

Додаток 1
до Протоколу засідання ПК №42
від 12.09.2023 р.

Зарахування іноземних вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб

Вступник	Стать	Громадянство	Спеціальність	Освітня програма	КБ при вступі
Гьокче Мехмет Халіл	Чоловіча	Туреччина	192 Будівництво та цивільна інженерія	Будівництво та цивільна інженерія	147